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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Αθήνα, 4 Φεβρουαρίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη δημιουργίας δευτέρου ΚΕΔΑΣΥ στο Ηράκλειο Κρήτης» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Οι αυξημένες ανάγκες των παιδιών με διαταραχές διαφόρων ειδών έχουν οδηγήσει στην 

πραγματική ανάγκη δημιουργίας νέου Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, 

Συμβουλευτικής και Υποστήριξης. 

Το ένα και μοναδικό Κέντρο (στο εξής ΚΕΔΑΣΥ) στο Ηράκλειο, παρότι συγκεντρώνει 47 

διαφορετικές ειδικότητες και οι επιστήμονές του καλύπτουν με τις γνώσεις και την αρτιότητά 

τους, τόσο μαθησιακές, όσο και κοινωνικές δυσκολίες των παιδιών, αυτή τη στιγμή έχει 

φτάσει στο να εξυπηρετεί περισσότερα από 2.200 παιδιά. 

Τα τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί σε πανελλαδικό επίπεδο μεγάλη αύξηση στα 

περιστατικά, ιδίως στην σε αυτά που έχουν να κάνουμε με την ελλειμματική προσοχή και την 

υπερκινητικότητα. 

Οι ανάγκες του Ηρακλείου, λοιπόν, είναι τόσο μεγάλες, που αντί να εξυπηρετούνται άμεσα τα 

παιδιά και να παραπέμπονται στην κατάλληλη θεραπεία και ειδίκοτητα, δυστυχώς, γίνεται 

προτεραιοποίηση περιστατικών. Απόρροια τούτου, θα είναι σε ορισμένα περιστατικά να 

χάνεται πολύτιμος χρόνος που λόγω ηλικίας των τέκνων είναι πολύτιμος. 
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Αυτή τη στιγμή, στα παιδιά πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης υπάρχει 

αναμονή μηνών, η οποία εκκινεί ανά περίπτωση σε αναμονή τριών με έξι μηνών, αλλά σε 

ορισμένα περιστατικά καταλήγει σε αναμονή πολύ μεγαλύτερου χρονικού διαστήματος. 

Ιδιαίτερες καθυστερήσεις παρατηρούνται και κατά την περίπτωση παραπομπής των 

περιστατικών σε  παιδοψυχιάτρους του Δημοσίου, οι οποίοι είναι ελάχιστοι με αποτέλεσμα να 

καταγράφονται νέες καθυστερήσεις. 

 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, ερωτάσθε: 

Σκοπεύετε και εντός ποιου χρονοδιαγράμματος να ενισχύσετε το υπάρχον προσωπικό ή να 

δημιουργήσετε νέο ΚΕΔΑΣΥ στο Ηράκλειο εξυπηρετώντας τα εκατοντάδες νέα περιστατικά 

παιδιών που έχουν ανάγκη στήριξης και σε ποιο συνολικό πλαίσιο ενίσχυσης εντάσσεται η 

τυχόν κίνησή Σας αυτή; 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 

 

 




